



МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНОБОРОНЫ РОССИИ)
Федеральное государственное казенное
военное образовательное учреждение
высшего образования

**ВОЕННАЯ
АКАДЕМИЯ СВЯЗИ
ИМЕНИ МАРШАЛА
СОВЕТСКОГО СОЮЗА
С.М.БУДЕННОГО**

г. Санкт-Петербург,
Тихорецкий пр., д.3, 194064
«13» 04 2017 г. № 11/547

И. о. ректора Российского государственного
педагогического университета
им. А.И. Герцена

С.И. БОГДАНОВУ

191186, г. Санкт-Петербург,
набережная реки Мойки, д.48

Уважаемый Сергей Игоревич!

27 – 31 марта в Санкт-Петербурге состоялась III Международная олимпиада курсантов по иностранному языку. Военная академия связи имени С.М. Буденного собрала в своих стенах 43 сильнейшие команды из разных городов России, а также из стран СНГ.

Олимпиада курсантов – это крупнейшее мероприятие, позволяющее выявить наиболее талантливых курсантов и студентов, которые не только блестяще владеют иностранным языком, но и умеют творчески решать сложные задачи.

Выражаю искреннюю благодарность сотрудникам Вашего университета за активное участие в организации и проведении олимпиады: председателю жюри – заведующей кафедрой методики обучения иностранным языкам, кандидату педагогических наук, доценту Трубициной Ольге Ивановне, профессору кафедры немецкой филологии, доктору филологических наук, профессору Гончаровой Евгении Александровне, заведующему кафедрой английского языка для гуманитарных факультетов, доктору педагогических наук, профессору Еремину Юрию Владимировичу.

От всего коллектива академии, а также от себя лично выражая Вам сердечную благодарность и надеюсь на дальнейшее взаимодействие и сотрудничество между нашими вузами.

С уважением,
начальник Военной академии связи
генерал-майор

С.В. Костарев



Благодарственное письмо

Уважаемая Евгения Александровна!

27 – 31 марта в Санкт-Петербурге состоялась III Международная олимпиада курсантов по иностранному языку. Военная академия связи им. С.М. Буденного собрала в своих стенах 43 сильнейшие команды из разных городов России, а также из стран СНГ.

Олимпиада курсантов – это крупнейшее мероприятие, позволяющее выявить наиболее талантливых курсантов и студентов, которые не только блестяще владеют иностранным языком, но и умеют творчески решать сложные задачи.

От всего коллектива академии, а также от себя лично выражают Вам искреннюю благодарность за плодотворную работу, высокое педагогическое мастерство и активное участие в проведении III Международной олимпиады курсантов по иностранному языку и надеюсь на дальнейшее взаимодействие и сотрудничество.

С уважением,

начальник Военной академии связи
генерал-майор

С.В. Костарев

« 31 » марта 2017 года



г. Санкт-Петербург



Благодарственное письмо

Уважаемая Ольга Ивановна!

27 – 31 марта в Санкт-Петербурге состоялась III Международная олимпиада курсантов по иностранному языку. Военная академия связи им. С.М. Буденного собрала в своих стенах 43 сильнейшие команды из разных городов России, а также из стран СНГ.

Олимпиада курсантов – это крупнейшее мероприятие, позволяющее выявить наиболее талантливых курсантов и студентов, которые не только блестяще владеют иностранным языком, но и умеют творчески решать сложные задачи.

От всего коллектива академии, а также от себя лично выражают Вам искреннюю благодарность за плодотворную работу председателем жюри III Международной олимпиады, объективную оценку и активную помощь в организации и проведении олимпиады и надеюсь на дальнейшее взаимодействие и сотрудничество.



С уважением,
начальник Военной академии связи
генерал-майор

С.В. Костарев

г. Санкт-Петербург